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TÁVIRATOK.
A király látogatásai.

Budapest (A Debreczeni Újság 
eredeti távirata.) A király -na délután 
két órakor látogatást tett Benczúr 
Gyula műtermében és megtekintette 
a megboldogult királyné arczképét 
melyet ő felsége Ferencz Ida számára 
rendelt meg a művésznél. A király 
meghatottan szemlélte a képet és a 
mesterhez fordulva igy szolt: Kitü­
nően sikerült. Valóban a megszólalá­
sig hű, igen meg vagyok elégedve. 
Majd megnézte a műteremben ké­
szülő képeket. Schlauch bíboros arcz- 
képet és azt a képet amely azt a je­
lenetet ábrázolja amikor a király 1896 
ban az országgyűlés két küldötséget 
fogadta. Schlauch bíboros arczképére 
megjegyezte őfelsége hogy igen 
találó. Mikor a művész megjegyezte 
hogy ez csak még vázlat úgy szólt 
ő felsége. Pedig azt gondoltam, hogy 
a fej már egészen kész. Majd újból 
visszatért a királyné arczképe elé hosz 
szasan nézte. A hódoló bemutatás 
vázlatára — megjegyezte, hogy az 
egyes alakok már is felismerhetők 
Innen elhajtatott ő felsége á Royal 
szállóba az agancs kiállítás megtekin-

— Regény. —
Irta : Than Gyula.

Komor szelíd szavaival biztatta 
szóra a szép leány:

— Beszéljen gyermekem. Szól­
jon bizalommal. Szívesen hallgatom.

— Nem fog rám megneheztelm 
— kérdezte Margit, hogy átléptem 
szentélye küszöbét, betolakodtam la­
kására, hogy lássam, hogy beszéljek 
vele s hogy elmondhassam mindazt 
ami a szivemen fekszik.

— Hová gondol gyermekem 1
_ Mert ha minden szegényét

szívesen látja is maga előtt, minden 
látogatójával egyformán érezteti szive 
szeretőiét; én vagyok talán az egyet­
len, a kit az egyetlen, a kit ha meg­
tudja ki vagyok ncmcsakhogy nem lát 
szívesen, de talán hidegen elutasít

tésére ahol Eszterházy Mihály gróf 
es Nádasy Ferencz szolgáltak felvilá­
gosításokkal.

A transvaali háború.

London, okt. 23. (A Debreceni 
Újság ered. táv.) Ladymithből érke­
zett hivatalos távirat mondja : Lo­
vasságból, tüzérségből és gyalog­
ságból álló csapatok ma reggel 4 
órakor French tábornok vezénylete 
alatt elindultak Maddir drieljébe. 
Wlite tábornok később utánuk 
ment- Hir szerint nehány angol ka­
tona megsebesült. Reggel az ellen­
ség erejét 1000 emberre becsültek.

Hollán altábornagy állapota.
Budapest, október 23. (a Debre- 

czeui Újság eredeti távirata.) Hollán 
altábornagyot egy héttel ezelőtt szé­
dülések fogták el, amelyek azonban 
már elmaradtak és ez idő szerint álla 
pota teljesen kielégítő.

Egy tanár ünneplése.
Budapest, október 23. (A Debre­

czeni Újság eredeti távirata.) Az evan 
gélikus gymnasium volt tanára és az 
akadémia tagja Lehr Albert tisztele 
téré díszes ünnepség folyt le ma dól- 
élőtt a deáktéri gymnasium disztermé 
méhen. Az ünnepély a Hymnusz el-

Homor kíváncsian nézett Mar­
gitra, mintha csak azt kérdezné tőle : 
Hát ki vagy te gyermekem ? Margit 
pedig összetéve kezét, kérlőleg tekin­
tett Komorra és tovább kérte a rád 
ványi kastély urát.

— Mégis kérem hallgasson meg, 
Legyen bármilyen keserű önnek ez a 
találkozás, ne utasítson el. Szivemből 
mondom, hogy engem semmi egyébb 
csupán a végtelen szeretet hozott ide. 
Mégis, ha szavaim fájdalmas húrokat 
pengetnének, kérem, újra kérem, hall­
gasson meg. Ne legyen még a keserű 
visszaemlékezés sem ok a rideg eluta 
sitágra. Kérem uram, könyörgöm ön­
nek, Ígérje meg.

Komor erősen ránézett a szép 
leány ra. Azután hozzálépett, megfogta
kezétől te é(jea gyermekem.
Arczod, ragyogó színed, szép ajkad, 
egész tekinteted csodállatos emlékeket 
egy keserűvé vált boldog élet emlé­

éneklésével kezdődött. Csiky Erzsiké 
a tanítványok nevében mondott üd­
vözlő beszédet. Ezután Kozma Andor 
szavalta el gyönyörű alkalmi költemé­
nyét. Végül Vámossy Mihály, az or­
szágos nőképző egyesület igazgatója 
mondott üdvözlő beszédet és átnyúj­
tott egy Toldi szobrot, amelylyel ta­
nítványai lepték meg Lehr meghatva 
mondott köszönetét és ezzel az ünne­
pély véget ért.

Sikkasztok körözése,
Budapest, október 23. (A Debre­

czeni Újság eredeti távirata.) A ham­
burgi rendőrség körözvónyben tudatta 
a főkapitánysággal, hogy Schamberg 
Hugó Kolos Henrik 19 éves kereske­
dősegéd 4400 márkát elsikkasztott és 
Hamburgból megszökött.

Öngyilkosság a temetőben.

Budapest, október 23. (Á Debre­
czeni Újság eredeti távirata.) A rákosi 
temetőben ma reggel egy eszméletle- 
íül fekVő férfira bukkantak. Az elő­

hívott mentők megállapították, hogy 
a szerencsétlen ember 3 golyót röpí­
tett agyába. A mikor nagy nehezen 
magához téritették megmondotta, 
Stern Mihálynak hívják és kalocsai 
születésű. Végzetes tettének okáról 
megtagadott minden felvilágosítást.

keit idézik fel bennem.lUgy hasonlí­
tasz valakihez, aki engem ifjúságom 
szebb napjaiban meghódított és rab­
jává tett, a kinek lestem és boldogan 
hallgattam minden szavát. Reszket­
tem azért, hogy közelembe maradjon 
s hogy szeretőiével csupán engem 
övezzen körül . . . Szólj édes, szólj 
aranyos gyermekem, ki vagy :

Margit reszketve mondta ki :
— Dórák Géza ügyvéd leánya, 

Margit vagyok.
Homornak kigyult az arcza, ra 

gyogoitak szemei, boldogság sugárzott
le róla : .

— Nem csalódtam 1 . . . Nem I 
. Ez az arc ... Ez a tekintet. . . 

igen ! .. . Igen ... Te nem vagy a 
Dórák Géza leánya ... Te ... Te édes 

Te az én leányom, az én drága... 
az én aranyos leányom Margit vagy ! 

Folyt. köv. —

Megjelenik mindennap korán reggel.
Eiőliíjetéai ára házhoz hordva egy hónapra : ötven krajezar
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VIDÉK
A tenkei Kossuth-ünnepóly Teriké­

nek e derék, hazafias városkának 
egész közönsége az uj Kossuth szobor 
leleplezési ünnepére teszi a fényes elő 
készületeket. Az ünnepély, mely e hó 
29-én lesz, igen diszesnek Ígérkezik. 
A város különböző helyein 3 diadal 
kaput állítanak föl. A házak löldiszi- 
tésére is megtörtént minden intézke 
dés. Az országból és a vármegyéből 
érkező vendégeket 60 lovasból álló 
disz bandérium fogja fogadni a vas­
útnál.

Börtön elöl a halálba. A tótkom- 
komlósi postahivatalba rovancsolás vé 
gétt ment tegnap Zdanszky Gyula posta 
és távirda fogalmazó. Mikor a kiadó 
hivatalt vizsgálta, közel 800 f frtnyi 
hiányt talált. Mikor e miatt Nagy 
Írón kiadónőt kérdőre vonta kérdőre 
vonta, az befutott a szomszéd szobába 
és mérget ivott. Nagy irőn 22 éves 
gyönyörű leány s mindig legpontosabb 
legmegbízhatóbb hivatalnoknak ismerte 
főnöke. Nagy Irén nem halt meg mert 
a rögtön odahívott orvos ellenmérget 
adott be. Súlyos állapotára tekintettel 
kihallgatni még nem lehetett s arról, 
hogy a pénzt hova tehette, főnöke nem 
tud semminemű felvilágosítást adni. 
Az esetet a rovancsoló Zdánszky Gyula 
rögtön táviratolag hozta Schöpflin 
Ágoston kir. tanácsos tudomására.

Megölte az apósát. Békéscsabáról 
táviratozza tudósítónk: Öcsödön ma 
reggel Mészáros György földbirtokos 
azzal állított be a csendőrőrshöz :

Tartóztassanak le, megöltem 
az apósomat.

A csendőrség azonnal a helyszí­
nére ment, a hol a nagytekintélyű 
Edelónyi Sándort találta kilencz seb 
tői vérezve.

Mészáros vallomásában azt adja 
elő, hogy őt anyósa biztatta föl apósa 
életének a kiirtására. A gyilkos vöt 
valamint anyósát is letartóztatták.

Rossz világ jár a vidék nagyobb 
városaiban megforduló daltársulatokra 
a melyeknek tagjai még mindig né­
met trágárságokkal igyekeznek hatni 
A vidéki urak úgy latszik, immáron 
nem találnak nagy mulatságot az e 
fajta előadásokban s a kóklereknek 
főikopik az álla. Legutóbb Nagyvára­
don járt pórul egy ilyen banda. Egy 
ideig csak tűrt és reménylett, mikor 
azonban több volt kettőnél, s tartozá­
sait nem tudta fizetni, megugrott. Á 
megszökött társulatnak csak a prima 
donnája maradt Nagyváradon. Ez a 
művésznő is csak azért nem követte 
a többir, mert az egyik kóvéházban 
mint kaszirnőt alkalmazták. Ő tehát 
ama csillagok közül való, a kiről el­
mondhatni : ha akarom primadonna 
ha akarom kaszirnő

1 * H®öyalja szüretje. Tokajból je- 
le&utóbbi napok nagyon ja­

vították a szüreti kilátásokat. Meny- 
njiségre nézve ugyan kevesebb szől-

lőre van kilátás, mint tavaly, de ha 
a szép idő szűreiig tart, a minőség 
eluő rendű lessz. Az általános szüret 
tegnap kezdődött. Egyes szőllősgaz- 
dák már javában szüreteinek ős 50 
fontjával adják el a mustot. A nagyobb 
szőlőkben november első napjaiban 
kezdődik a szüret.

Megyilkolt 48 as honvéd. Szomorú 
végzettel fejezte be ma — mint ne 
künk táviratozzák — Tokajon a sza 
badságharcz egy volt katonája a pá­
lyáját, Rablógyilkosok megtámadták 
és meggyilkolták. A szerencsétlenül 
járt agg honvéd neve Gelsei Nagy 
Gyula és meglehetős jó módban élt.

Öngyilkos ujoncz. Október hónap 
krónikájának rendes alakja az ön­
gyilkos ujoncz.Evről-évre mindig akad 
nak szerencsétlen legények, a kik a 
katonai szolgálat nehézségei elől a 
halálba menekülnek és meghozzák a ' 
háború Molochjának a béke idején 
való áldozatot. Ilyen öngyilkosságról 
kapunk hirt ma is Sátoralja-Uj hely 
röl, hol ma — mint nekünk távira 
tozzák — egy ujoncz öngyilkos lett. 
A szerencsétlen legényt Sütő János­
nak hívták, a honvédségnél szolgált 
és mert a katonai szolgálatban nem 
tudott beletörődni, ma hajnalban egy 
késsel elvágta a nyakát. Néhány órai 
kínlódás után meghalt.

lizált, az ablakokat beverte a lámpát 
összetörte. A megrémült korcsmán* 
rendőrt hivott, a kinek érkéz 
téré a hős vitéz megugrott és futásban 
Keresett menedéket. Futott a Nagy- 
ujutozán a rendőr pedig utánna. A 
futó baka azonban véletlenül egy fő­
hadnagy gyal találkozott, aki megállí­
totta és ké- előkeritett huszárral a 
kaszárnyába kísértette.

* Halálozás. Polgári József me- 
zőrendőrbiztos, tegnap délelőtt 66 
éves korában meghalt. Temetése hol­
nap, 24 én délután 2 órakor lesz a 
Széchényi utcza52 számú háztól s a 
Hatvan utczai temetőben helyezik örök 
nyugalomra.

ÚJDONSÁGOK
* Kinevezés A debreczeni kir 

ítélőtábla elnöke Husovszky Dénes 
László végzett joghallgatót a debre­
czeni Ítélőtábla kerületébe ideiglenes 
minőségű díjtalan joggyakornokká 
nevezte ki.

Pofon az alkuért. A csicsogói 
embervásárban ismét történt fel jegy 
zésre méltó dolog, melyről egy rövid 
rendőri jelentés számol be. Feke József 
gazda napszámosokat akart felfogadni 
tegnap délután az embervásárban. Al­
kudozásban is állott már több ember 
rel, de a napi béren sehogy sem tud­
tak megegyezni. Az egyik napszámos 
Kontráh Péter kiállott a tömegből és 
odaszólt a gazdának, hogy ne igen al 
kudozzék és e szavak kíséretében ha­
talmasan arczul vágta a gazdát, a ki 
ettől menten felfordult. Az ütést Kon­
tráh meg is ismételte volna, de társai 
lecsilapitották, egy rendőr pedig a hü 
vosre vitte. Az arcul vágott gazdának 
egy kis szédülésen kívül más baja 
nem történt.
. , * A megkergetett baka. A futás rut 
dolog de hasznos. Ezt az elvet valja 
Kaszás Sándor honvódbaka is, a ki 
tegnap alapos kis futást rendezett, a 
Nyugoti-sortól a Nagy-uj-utcza elejéig 
A nyugoti sor egyik házában a baka 
alaposan berúgott, s miután skanda-

* A vide ki mentöegyesületek szer­
vezése tárgyában november 12-ón tar­
tandó kongresszus előkészítésére ma 
gróf Andrássy Aladár elnöklete alatt 
gyűlés volt, a melyen megállapítot­
ták aprogrammot és örvendetes tudo­
másul vették, hogy a beli miniszter 
500 meghívót küldetett szét a megyei 
és városi főispánok, a városi főkapi­
tányok és tiszti orvosoknak. Alapos 
tehát a remeny, hogy a vidéki váro­
sok is nemsokára mentőegyesületek­
kel lesznek ellátva. Debreczenböl 
Boczkó főkapitány és Dr Sárvary 
Gyula tisztifőorvos hivatalosok az ér­
tekezletre.

* A sok eszkimó. Azoknak vigasz 
táláéul, akik egy-egy választásnál 
erre mifelénk lemaradnak Szerencsé 
sebb vetélytársaikkal szemben, közöl 
jűk az itt következőket : Bócs mel 
lett egy kis városban megüresedett 
egy segédtiszti állás, amelynek vise­
lője 420 forintot kap a várostól egy 
esztendőre fizetésül. Pályáztak rá két 
száznyolczvannégyen, ezek közt negy­
venegy jogidoktor és három ügyvéd.

* Késelő csavargó. Vasárnap tisz­
teletére alaposan berúgott Tar Gábor 
csavargó és ilyen állapotban találko­
zott társával Szegedi Imre kocsissal. 
Csakhamar együttesen tértek be a 
korcsmába, a hol közösen ittak és 
eközben a fizetendő czech fölött any- 
nyira össze vesztek, hogy Tar kést 
rántott elő és azzal a Szegedi szájához 
csapott. Szerencséjére, a Szegedi fogai 
a nagy ütést felfogták és igy semmi 
baja nem történt. A kést azonnal ki­
csavarták a csavargó kezéből, őt pe­
dig átadták egy rendőrnek.

* Az uj bankjegyek Néhány újság 
ban az a hír merült föl, hogy a jövő 
évben kiadják a 10 koronás bankje­
gyeket, holott ugyanakkor még a 10 
frtos bankjegyek is forgalomban lesz­
nek. Ez a hir nem egészen helyes. 
Igaz ugyan, hogy a 1q koronás baük- 
jegyek előállítására való előkészületek 
annyira haladtak, hogy e jegyek próba 
nyomását is bemutatták már a kormá 
nyoknak, de épen azért, hogy elejét 
vegyék az azonos számjegyű korona- 
órtőkü és osztrák értékű bankjegyek 
egyidejű forgalmából származható tó-
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védéseknek, elhatározták, hogy a 10 
koronás bankjegyek kibocsátása előtt 
be kell vonni a 10 forintos jegyeket.
A 10 forintos jegyek pótlására tudva­
levőleg 20 koronás jegyek kibocsátását 
határozták el, de ezek csakis addig az 
időpontig maradnak forgalomban, mi­
kor a készfizetést tényleg megkezdik, 
minthogy az uj bankszabadalom sze­
rint a íegkisebo bankjegy äz 50 koro­
nás. A bevonatni rendelt 5 frlos állam 
jegy helyét a? 5 koronás ezüst érmek 
es a 10 koronás bankjegyek fdgják ól 
foglalni. A mi a 10 koronás bankje­
gyeket illeti, a melyeket az osztrák­
magyar bank külön törvényes fölhatal
mazás alapján, teljes aranyfedezet mel 
lett 90 millió erejéig fog kibocsátani, 
erre nézve a készfizetés megkezdése­
kor fontolóra veszik, hogy ezek a je­
gyek egyáltalán k'vonassanak-e a for­
galomból és ha igen, mejy összeg ere 
jóig. Minthogy továbbá az uj bank- 
statutumok szerint az osztrák értékű 
jegyek az 1902. év végén túl nem ma 
radhatnak forgalomban, már megtették 
az else előkészületeket az uj jegyek 
előállítására. Az eddigi rendelkezések 
szerint 50 koronás, 100 koronás és 
500 koronás bankjegyeket fognak for­
galomba hozni.

* Cselédhiány. Meg vannak most 
ugyancsak akadva azok a házi 
asszonyok, a kik e hó elsejével meg 
váltak cselédjeiktől; m rt egyhamar 
nem emlékeznek oly nagy cselédl­
ányra, mint a minő most van. Házi­
asszonyok és cselódekszerzők szinte 
zarándokolnak a vonatok elé, hogy 
minél hamarabb elfoghassanak maguk 
nak egy cselédet. A fáradozás azon­
ban legtöbbször hiábavaló, mert bizony 
a vonatok csak néha-néha hoznak egy 
egy leányt, a ki hajlandó cselédnek 
beállni.

* Állategészségügyünk államosítása 
A földmivelési miniszter e hónap 30 án 
az állatorvosi közszolgálat államoaitá 
sáról szóló törvényjavaslat-tervezet tár 
gyalására tanáoskozmányt hivott össze, 
a melyre közgazdasági és közigazga­
tási szakembereink hivatalosak.

* Egy kereskedő tragédiája. Deb 
raczenben Öt-hat esztendő élőt 
kevés embernek volt annyi irigye 
mint Vitárius Sándor itteni kereske 
dőnek. Szegény segédből az ügyes 
sége és szorgalma által szerzett hitel 
lel igen fiatalon lett önállóvá, s mive 
takarékos is volt, pár esztendő alat 
kifizette minden adósságát s az úgy­
nevezett készpénzzel vásárló kereske­
dők közé emelkedett. Bizonyos volt 
hogy rövid idő múlva emeletes háza 
épít és földbirtokot vásárol, mint a 
többi debraozeui nagy kereskedő, s igy 
a város legtekintélyesebb polgárai 
közzé jut. Egy napon, hogy üzlete 
forgalmát még jobban emelje, az a 
végzetes gondolata jött, hogy a heti- 
yásárra lejáró falusi népe számára 
pálinkát is fog árulni. S a dolog

okozta vesztét. Lassankint rászorult 
a pálinkaivásra, s a dolog vége az 
lett, hogy a még nemrég jó társasá­
gokba járó vagyonos kereskedő vég 
kőppen elzülött s tönkrement. Tegnap 
végre kitört rajta az iszákossági elme 
zavar, mire bevitték a városi kórházba 
hol gyógyíthatatlannak nyilvánították 
s mint veszedelmes őrültet valószínű­
leg egy állami intézetben fogják el 
helyezni. A tragikus eset nagy rész 
vétet keltett az egész városban.

* Ikrek hármasok és négyesek. A 
belügyminiszter a napokban egy kis 
statisztikai kimutatást tett közzé, a 
melyből a többek között azt is meg­
tudjuk, hogy a múlt esztendőben hány 
esetben születtek ikrek, hármasok és 
négyesek. Amaz anyák, a kik az ő 
férjeiket ikrekkel örvendeztették meg, 
9.738 jsn voltak vagyis elég szép szá­
mot képviseltek. Az ikrek között a 
fiuk a többséget képviselték. Hárma 
sokkal az országot 91 anya ajándé 
lozta meg s ezek a fiuk előnyére. 
Olyan a kit négy gyermekkel áldott 
meg végzete 1898-ban csakis egy 
akadt. A négy gyermek közül egy 
'iu, három pedig leány volt. A né­
gyesek tekintetében ez az év messze 
ílmaradt 1897-mögött-1891. óta külön 
jen a harmadévi esztendő volt leg 
óbb a négyesekre, mert a akkor ér­
ék el a legnagyobb rekordot.

most is lelkesedéssel és sikerrel felel­
tek meg szerepeiknek. Sárossy Paula 
kedvességével ragadta tapsra a közön 
séget. Nagy tetszéssel találkozott a 
Hal may nővérek matróz tánca és a 
„jambó“, a melyben Környei Béla 
dominált.

Sulamlth sikere Aradon. A Kis­
faludy és Magyar színház után az 
aradi színtársulat pénteken mutatta be 
legújabban, a vidéken először a Sula- 
mithot, e gyönyörű zenei újdonságot 
és pedig mint az aradi lapokból olvas 
auk, ritka sikerrel. Zsúfolásig telt a 
színház és minden egyes számot lel­
kesen megtapsolták. A szereplők közül 
a főérdem B. Ruzsinzky Ilonáné, ki 
Szulamith szerepében nemcsak gyö­
nyörű énekével — Írja az Aradi Köz­
löny — hanem nagy drámai erejével 
is magával ragadta a közönséget és 
számtalanszor hívták a lámpák elé. A 
daljáték hosszú életű lesz a színpadon 
és bevarázsolja a közönséget a szín­
házba. Színtársulatunk legközelebb 
szintén bemutatja.

SZÍNHÁZ.
Az aranylakodalom tegnap esti elő 

adása nagy közönség jelenlétében folyt 
e. Szacsvai ismert lelkesedésével ját­

szotta benne Koltai szerepét. Jó part 
nere volt Fáy Flóra, akinek c upán 
sikoltásai ellen lehet kifogásunk. Van 
ugyan ezekben erő de nincs szív. 
Emerenczia szerepe is, a melyet Kis 
Írén művészileg és mindég hatással 
játszott meg, tegnap a Csügényi já 
tékában teljesen elveszett. A horto 
bágyi jelenésben különben is csak a 
Perónyi Margit éneke és a Tóth Elak 
érzésteljes játéka bírta tapsokra 
ragadni a közönséget. 
Tegnap hallottunk újból egy fiatal kéz 
dőt, Bárdos Irmát énekelni, aki kel 
femes hangjával szépen előadott 
népdalával értei sikert. 
Duettje, amelyben Ferenc ti volt a 
partnere, már nem érvényesülhetett, 
partnerének erőteljes hangja miatt, 
Csakhogy, egy fiatal kezdő 
énekesnő mellett, az énekes csupa ta­
pintatból is engedhetne valamit a 
maga diadalából,s ezt elérhette volna 
ha a harsogásban mérsékli magát. — 
Rubos, Sziklay mint legtöbbször, ki 
tünőek voltak.

A vigéczek vasárnap délutáni elő­
adását egészen telt ház közönsége 
nézte végig és a kis igényű életkép 
bohóságain jól elmulatott. Hogy a kö 

I zönség kitűnő hangulatban távozott az 
előadásról, az részben Sziklaynak, 

! részben Kis Irénnek köszönhető, akik

VEGYES.
Dreyfus mérnök lesz. Dreyfus még 

mindig Öarpentrasban van sógoránál 
Valabróguenél. Télire Párisba megy 
és mihelyt egészsége helyre áll, egy 
nagy iparvállalathoz beáll mérnöknek. 
A Patrie értesülése szerint lemondott 
pőre revíziójáról, amit teljes rehabili­
tálása érdekében tervezett.

Kirabolt nyári lak, Susakon, a fiú 
meiek üdülőhelyén, Dárday fiumei 
törvényszéki bíró villáját kirabolták. 
A rablók álkulcs segélyével hatoltak 
je a szobákba és onnan ezer forint 
értékű ezüsttárgyakat és ruhaneműé­
it elvittek. A nyári lakban felhal­
mozott műkincseket, festményeket és 
régiségeket, a melyek több ezer forint 
értéket képviselnek, azonban nem bán 
tották. A nyomozás folyamán a háe- 
felügyelő ellen olyan súlyos gyanú- 
okok merültek fel, hogy a rendőrség 
letartóztatta.

Szinlap.
Ma, hétfőn „A“ bérletben 

Talmi herczegnő.
Operett 3 felvonás. Konti Józseftől. 

SZEMÉLYEK.

Dáríus, herczeg 
Mirabelle nejs 
Gaston, fiek 
iiíargarita herczegnő 
Kazimir, korcatn. 
Yvonne, neje 
Báró Cognac 
Rigobert szakács 
Puffancs, paraszt

Fenyéri Mór. 
Szigeti Lujza. 
Karacs I.
F. Kállay L. 
Rubos.
Sáros! Paula. 
Sziklai. 
Környei. 
Nagy Jóska.

Holnap:
Második feleség.

Színmű 3 felv.
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Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontúl min- 
den szóért, kr. fizetendő. Az apróhirdetések dija előre fizetendő. Címmel ellátott 
hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. - Vidékről is igen kényelmesen bektildhe-

,«pr<5 h,rdejéle.k.^*,a “lalvanynyal; a posta utalvány szelvényére is köny- 
nyen elfér az apró hirdetés szövege. - Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a 
válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen

ad a kiadóhivatal.

A ki
állást keres, vagy állást ád, ve­

gye igénybe a

DEBRECENI ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a Ki
szabadalmat akar értékesíteni, 

vagy venni,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bé- 

beadni,

a ki
üzletét akarja értékesíteni vagy 

venni,
a ki

házasságot akar kötni,
a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni,
a ki

kölcsönt keres vagy ád, 
vegye igénybe a

Megbízható árvaleány ki 
mint elárusító és pénztárnoknő 
már hosszabb ideig al almazva 
volt, helyben vagy vidéken állást, 
keres. Szives megkeresések 
„Szerény“ czimen a kiadó hi­
vatalba kéretnek.

Egy ur előkeiő özvegygyel 
óhajt ismeretséget kötni. Választ 
Komoly jelige alatt a kiadóhiva­
talba kér.

zi

Húsz korona lutaímailid 
egy jó bizonyítványokkal biró 
fiatal ember annak a ki neki 
irodaszolgai, vagy más ehez ha­
sonló állást szerez Czim akiadó­
hivatalban.

J ó bizonyitványnyal, 30 
éves nős gépész-iparos ajánlkozik 
házmesternek. Czime a kiadó­
hivatalban.

Egy nagyobb fajta szinhá 
látcső megvételre kerestetik. 

Czim a kiadó hivatalban.
Biatal kereskedő a kinek 

tiz évig önálló üzlete volt, utazói 
állást keres bárminő szakmában, 
szerény feltételek mellet. E pályán 
három év óta működik, Magyar- 
országot beutasta. Megkeresések 
Utazó jelige alatt a kiadó hiva­
talba kéretnek.

INégy darab EÍső debrece- 
ni takarékpénztári részvény eladó 
Czim a kiadó hivatalban.

Egy jó családból vaTó liu 
lakatos tanulónak felvétetik. Cim 
a kiadóhivatalban.

Jó alkalmazásban lévő fiatal 
ember, ez utón óhajt megismer­
kedni egy szerény igényű házi­
asán nevelt leány, vagy fiatal 
özvegygyei kinek némi hozománya 
van és jó gazdasszony. Szives

Debreczeni Újság“ apró hirde- czimen a
tósek rovatát (kiadóhivatalba kérek. Kérem a

A ,,Debreceni Újság“ apró hir toz.om®Dy^ pontosan megje- 
detósei biztosan célra vezetnek, | lülni.

<3zvegy asszony címen le—! ^Mtüncheni templomot és 
vél van a kiadóhivatalban. ! környék<t ábrázoló ' 60 cm. ma-

Száz korona jutalmat kap 
aki egy jó bizonyítványokkal biró 
fiatal nős embernek állást szerez, 
vasútnál vagy postánál. Czime a 
kiadó hivatalban.

i gas és 80 czm. széles olaj fest-
Megvétclre kerestetik egy' m6ny kép, egy hírneves festő 
................................. művész alkotása — eladó. Czim

a kiadóhivatalban.
jókarban lévő pedallos cimbalom.
Cim a kiadóhivatalban.

Sámsoni kertben három' INősűlni óhajt 26 éves biz- 
nyilas jó szőllő uj pajtával eladóitos á]]águ hivatalnok. Felkér 
Czim a kiadóhivatalban. |rem azon hölgyeket, kik hirdeté-

-------------------—_jsem elfogadják teljes czim, kor-
INyil-utcan egy ház kiadó'és hozomány pontos megjelölésé 
ölök^roa eladó. Cim a ki- j vei „hivatalnok“ czimen a kiadó 

adóhivatalban. i hivataba Írjanak.

Egy igen kellemes 3 szo­
bás lakás elköltözés miatt novem­
ber 1-től az Egyháztéren kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban.

"Vidéki nyugdíjasok, katonai 
tisztek, papok, tanítók, állami 
hivatalnokok és kereskedők ál­
landó mellék jövedelemre tehet" 
nek szert. Ajánlatok R. A. Deb- 
reczen posta restante küldendők.

^Elsőrangú intézet keres hely 
ügynököket. Csekély fáradság mel­
let havi 15J-200 forint kereset 
érhető el. Czim akiadóhivatalban.

Állandó alkalmazást nyer­
het — fix fizetés és jutalékkal 
intelligens keresztény hölgy, el­
sőrendű üzletemben, mint utazó 
nő. Némi biztosíték megkivánta- 
tik. Czimem a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadéhiíatal.'^^(E|
•í&, MC
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